Znak sprawy: ZP.271.29.2024. KK Mysliborz, dnia 12 lipca 2024 roku

Uczestnicy postepowania
znak ZP.271.29.2024 KK

Dotyczy: postgpowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt
1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 roku Prawo zamowien publicznych na roboty
budowlane pn.: ,, Dostawa i montaz 28 lamp solarnych na terenie Gminy Mysliborz”

Wyjasnienia nr 1 tresci SWZ

Na postawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 roku Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) Zamawiajacy udziela wyjasnien tresci specyfikacji
warunkow zamowienia:

Pytanie 1
Czy Zamawiajacy dopuszcza montaz paneli fotowoltaicznych jeden pod drugim (w poziomie)?

Odpowiedz 1
Zamawiajacy wymaga by panele fotowoltaiczne byly zamontowane na konstrukcji wsporczej
w pionie jeden obok drugiego.

Pytanie 2
Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie oprawy os$wietleniowej ktora jest jednoczesnie
wysiegnikiem lampy?

Odpowiedz 2

Zamawiajacy wymaga by oprawa o$wietleniowa byla zamontowana na wysiegniku wykonanym
z takiego samego materialu jak konstrukcja slupa, o dhlugosci 1,2 m, na koncu wysiegnika
zamontowana oprawa oswietleniowa LED.

Pytanie 3
W zwigzku z planowanym zlozeniem oferty do ogloszonego postepowania zwracamy si¢ z pytaniem.

Czy zamawiajacy dopusci zastosowanie jednego panelu o mocy min. 320 W zamiast dwoch o mocy
160 W.

Odpowiedz 3
Zamawiajacy nie dopusci zastosowania jednego panelu o mocy min. 320 W.

Pozostale zapisy SWZ pozostaja niezmienione. Zmianie nie ulega ogloszenie 0zamoéwieniu
nr 2024/BZP 00401872 z dnia 08.07.2024 r.



